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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ:  

«ΝΤΡΕΠΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΝΤΡΟΠΗ!!!» 
 

Τα απογευματινά χειρουργεία επί πληρωμή από την τσέπη των ασθενών αποτελούν ένα 

ακόμα βήμα για την λειτουργία του Νοσοκομείου ως επιχείρηση. 

Την ευθύνη για τις αναμονές και τις λίστες της ντροπής την έχει η κυβέρνηση και όλες οι 

κυβερνήσεις διαχρονικά με την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, της υποστελέχωσης και της 

υποχρηματοδότησης. 

Είναι πρόκληση να λένε πως με το μέτρο  αυτό θα εξαλείψουν τις λίστες! Αντί να 

καλύψουν όλα τα κενά σε προσωπικό, αντί να μονιμοποιήσουν τους συμβασιούχους. Αντί να 

αναμορφώσουν τους οργανισμούς με βάση τις σύγχρονες ανάγκες, βάζουν ταφόπλακα σε ότι 

είχε απομείνει όρθιο στην υγεία. 

Αντί να προχωρήσουν στην αντικατάσταση παλιού εξοπλισμού κι εγκαταστάσεων στην 

Αποστείρωση που βάζουν σε κίνδυνο την ασφάλεια των εργαζομένων, βιάζονται να 

εξασφαλίσουν πελάτες με τα πρώτα χειρουργεία "δώρο" με κονδύλια από το ταμείο Ανάκαμψης. 

 Στην ουσία διαιρούν τους ασθενείς σε έχοντες που θα νοσηλευτούν και σε μή έχοντες 

που λόγω φτώχειας θα περιμένουν στην λίστα αναμονής, μέχρι πότε; Δεν τηρούν  την αρχή της 

ίσης μεταχείρισης των πολιτών ως χρήστες υπηρεσιών  του ΕΣΥ 

Ντρέπεται και η ντροπή με το να λένε πως αποτελεί ένα μέτρο ενίσχυσης του εισοδήματος 

των υγειονομικών.! Αυτοί που με την πολιτική τους μας έφεραν στο να μη φτάνει ο μισθός μας 

ούτε για το μισό μήνα... που μας έκοψαν τα δώρα προσωρινά όπως τότε μας έλεγαν κλπ.  

Και πάλι διαιρούν τους υγειονομικούς σε αυτούς που θα συμμετέχουν στα απογευματινά 

χειρουργεία και μάλιστα συγκεκριμένες ειδικότητες, γιατρών, νοσηλευτών κλπ. Ενώ οι 

παθολόγοι, οι καρδιολόγοι, οι εργαστηριακοί γιατροί , το νοσηλευτικό προσωπικό των κλινικών, 

το υπόλοιπο υγειονομικό προσωπικό, θα δουλεύουν χωρίς να αμείβονται.  

Ως εργαζόμενοι σε δημόσιο νοσοκομείο δεν θα αντιμετωπίσουμε ποτέ τον ασθενή ως 

πελάτη και την υγεία ως εμπόρευμα. Οι ασθενείς και όλοι μας ως εν δυνάμει ασθενείς έχουμε 

βάλει βαθιά το χέρι στην τσέπη για να δικαιούμαστε αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν Υγεία. 

Την κατρακύλα του ξεζουμίσματος των ασθενών ΕΜΕΙΣ δεν θα την ακολουθήσουμε, αλλά θα - 

παλέψουμε για να την ανατρέψουμε! 

Παλεύουμε για αποκλειστικά υψηλού επιπέδου Δημόσια Υγεία - Όχι στο 

Νοσοκομείο επιχείρηση. 

- Αυξήσεις στους μισθούς μας Επαναφορά 13ου κ 14ου μισθού. 

- Μονιμοποίηση των συμβασιούχων - Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις 

υπηρεσίες του Νοσοκομείου, έξω οι εργολάβοι. 

- Ένταξη στα ΒΑΕ. 

 

                                                   ΤΟ ΔΣ 


